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UNIVERSIDAD SAN IGNACIO DE LOYOLA
PRÁCTICA CALIFICADA Nº 1 2006-01
MATEMÁTICA FINANCIERA


Profesor: Marco A. Plaza Vidaurre

Duración; 1hora 50 minutos

Bloques: ADO5B1; ADO5B2 

Alumno:……………………………………..                Código……………………
Indicaciones:

 a) Las preguntas 1,2, y 3, se responden en el cuadernillo adjunto, con su respectiva sustentación.

b) La pregunta 4 se responde en el cuadro que figura en la misma pregunta. Sin embargo, el sustento de los cálculos deberá figurar en el cuadernillo.
1.-  Ud. invierte en un activo financiero que aumentaría su valor en un tercio  en un periodo de tiempo de  8 años.

Determinar la tasa de rentabilidad anual equivalente (tasa de interés efectiva anual) que Ud. obtendría en dicha inversión.  Se asume una inflación cero y estabilidad económica (2 puntos)

2.- Determinar en cuantos años el interés que generará un depósito en un banco comercial, será la tercera parte del respectivo depósito sabiendo que dicha institución financiera  paga una tasa de interés efectiva anual del: 

a) 3%.

b) 4%


c) 5%


Se asume una tasa de interés constante en el tiempo para cada caso y una tasa de inflación cero, así como estabilidad económica.   (3 puntos)

3- Ud. desea comprar un equipo de capital para su negocio, el mismo que puede ser pagado al contado o al crédito. En el caso del crédito, los pagos serían de la siguiente manera: una cuota inicial del 20% del precio al contado del mismo bien y seis cuotas mensuales de S/.5,000.00, debiendo ser pagada la primera de éstas dentro de dos meses; y una última cuota dentro de 9 meses de un 10% del valor de contado del bien mencionado.  El vendedor aplica para las ventas al crédito una tasa de interés  efectiva mensual del 3%.  Determinar el valor de contado del bien antes mencionado. 

a) Diagrama de flujos (1 punto)

b) Ecuación de valor (2 puntos)

c) Valor de venta al contado del bien de capital (2 puntos)

4.- Efectuar las siguientes conversiones de tasa de interés, según la tabla de abajo. Colocar las respuestas en la misma tabla, y en porcentaje (%) y con dos decimales:
	
	Convertir
	a
	Respuesta

	1
	TNA = 36%;cap.bimestral
	TEM
	

	2
	TNS = 18%; cap. trimestral
	TEB
	

	3
	TNC = 12%; cap.cuatrimestral
	TET
	

	4
	TNT = 9%; cap. semestral
	TEC
	

	5
	TNB = 6%; cap. anual
	TES
	

	6
	TNM = 3%;cap.bimestral
	TEA
	

	7
	TNQ = 1.5%; cap. trimestral
	TEM
	

	8
	TNA = 36%; cap. cuatrimestral
	TEB
	

	9
	TNS = 18%; cap. semestral
	TET
	

	10
	TNC = 12%; cap. anual
	TES
	

	11
	TEQ = 6%
	TEB
	

	12
	TET = 8%
	TEM
	

	13
	TEC = 10%
	TEA
	

	14
	TEC = 18%
	TES
	

	15
	TEA = 36%
	TET
	

	16
	TEQ = 6%
	TED
	

	17
	TET = 8%
	TEQ
	

	18
	TEC = 10%
	TE  155 días
	

	19
	TEA = 18%
	TE 246 días
	

	20
	TEQ = 36%
	TE 2 días
	


Nota











